
回答件数 回答した具体的理由

満足 3

ほぼ満足 17

やや不満 2 ・議員の発言が少ない

無回答 5

適当 26

検討するべき（　　月ごろがよい。） 1 ・冬になる前

無回答

適当 27

検討するべき（　　月ごろがよい。）

無回答

委員会活動の状況が分かった 21

理解できなかった 2

その他（　　　） 2
・もう少し内容を考えてほしい
・年に1度の事務調査ではなく、定期的に調査報告い
ただきたい。

無回答 2

適当 17

テーマを設けるべき 9

無回答 1

満足 19

やや不満 6

不満足（具体的理由：　　　）
・議会と行政の棲み分けを整理して進行してほしい。
・問題ごとにある程度時間を分けた方がいい。

無回答 2

Q５ 今回の意見交流会はテーマを設けずに行ったが、どうだったか

Q６ 質疑応答・意見交流の時間はどうだったか

Q１ 今回の報告会、意見交流会についての感想はどうか

Q３ 開催の時間帯はどうだったか

Q２ 開催時期についてはどうだったか

Q４ 今回は常任委員会の調査活動についての報告をしたが、どうだったか
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ぜひ継続するべき 12

継続するのが望ましい 14

必要ない

無回答 1

町の広報 10

議会だより折り込みチラシ 12

議員からの呼びかけ 2

その他（　　　） 7
・自治会での回覧・新聞折込・かわら版・各種団体から
の呼び掛け

無回答 3

町民や団体の要望を聞くために、ぜひ行うべき 14

機会を設けることはよいことだが、今は開催要請するか分からない 6

所属する団体や地域の方々と相談してから考えたい 2

あまり興味がない 1

無回答 4

読みやすい 15

やや読みづらい 5

読みづらい（※Ｑ10-2へ） 1

無回答 6

写真や挿絵を多く活用し、文字数を減らす 1

二色印刷などカラー印刷のページを増やす

掲載内容をより簡略に掲載し、全体のボリュームを減らす 1

その他（　　　） 2 ・特集ページ・もっと字を大きく・方向性が分かる内容

無回答

Q９ 議会では町内各団体の要請により出前懇談会を行うこととしているが、どう思うか

Q10-2 Ｑ10で「読みずらい」と答えた方について、どのような点を改善すれば読みやすくなると思うか（複数回答）

Q７ 今回のような議会報告会・意見交流会の開催について、どう思うか

Q８ 「議会報告会・町民との意見交流会」の開催情報を得たのは、何からか（複数回答）

Q10 「議会だより」についてどのような感想を持っているか



回答件数 回答した具体的理由区　　　　分

平成２５年１１月２７日実施　『議会報告会・町民との意見交流会』アンケート集計資料

ある 10

ない 14

無回答 3

男性 24

女性 2

無回答 1

29以下

30～39

40～49 4

50～59 7

60～69 10

70以上 6

無回答

アンケート回収件数　：　２７件

　 アンケート回収率　：　８７．１％ （件／３１名）

　　　 一般参加者数　：　３１名

☆　年齢

Q11 インターネットで「議会ホームページ」や「議会中継」を見たことがあるか

☆　性別

その他意見要望など

・テーマを決めて実施してほしい。特に問題になっている事項を
前もって示してほしい。
・事務局、議員の皆さんの取組に敬意を表します。
・町長の権限、議会の関与のあり方、そして、意見を聞く姿勢が
ないと混乱する。
・大変いい交流会でした。
・せっかく議員全員が参加されているのだから、全員からの問答
なり、状況報告をしていただきたい。


